



*Пусть всегда будет СОЛНЦЕ!  
Пусть всегда будем МЫ!!!*

*Газета*  
**«Солнышко»**

*Выпуск №4*

*Придумали, нарисовали, написали, сфотографировали  
воспитанники клуба «ШКОЛА ЮНКора»  
детского социального приюта  
ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи»*



*МАЙ — 2023 год*  
**ДЕНЬ ПОБЕДЫ**

День Победы 9 Мая-  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!  
(Н. Томилина).



## 78 ЛЕТ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

В этом году вся наша страна праздновала 78-летие Победы в Великой Отечественной войне. Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных за всю историю нашего государства. Война длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. За годы Великой Отечественной войны погибло более 27 миллионов человек. Эта трагедия коснулась абсолютно каждого человека в нашей стране и мы вспоминаем с глубоким уважением и почтением своих предков воевавших за нашу Родину против фашистской Германии! С каждым годом всё меньше и меньше остаётся участников и свидетелей тех страшных событий. Каждый вёл ожесточённую борьбу с фашистами: кто воевал на полях сражений, кто в тылу не покладая рук, не жалея сил трудился на благо Родины, приближая Великую Победу.

Очень важно, нам-нынешнему поколению, не забывать и передавать потомкам всю историю Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Рассказывать подрастающему поколению правду о войне, о её Героях и героических поступках, о той боли и лишениях жителей нашей Родины, которые через всё это прошли, сохранили мужество, доброе сердце и любовь к Родине!

## УРОК МУЖЕСТВА

В рамках Всероссийской военно — патриотической акции «Верни имя герою» в детском социальном приюте прошёл Урок мужества в форме кинолектория «Курск - город воинской славы». Его подготовила и провела социальный педагог Людмила Николаевна Кутепова. Она рассказала воспитанникам о героизме курян в годы Великой Отечественной войны, проявленные ими на фронте и в тылу. Дети узнали, что почётное звание Российской Федерации «Город воинской славы» было присвоено Курску Указом президента РФ от 27. 04. 2007 года, за мужество и героизм защитников города в борьбе с немецко — фашистскими захватчиками.

О том какие лишения и страдания пришлось на долю курян в военное лихолетье дети узнали из документального фильма «Освобождение Курска», в котором были продемонстрированы кадры кинохроники времён Великой Отечественной войны. При обсуждении данной темы дети провели параллель между Курском 1943 года и современным обликом города и пожелали мирного неба над головой всем людям на земле.



**ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ...**

В преддверии Дня Победы воспитанники младшей группы детского социального приюта вместе с воспитателем Еленой Анатольевной Захаровной посетили Площадь Героев в поселке Солнцево. Воспитатель рассказала детям о героическом подвиге советского народа, в годы Великой Отечественной войны. Много миллионов солдат отдали свои жизни во имя Великой Победы на полях сражений с немецко-фашистскими захватчиками. Труженики тыла не щадя своих сил работали на фабриках, заводах, в колхозах, приближая тем самым нашу общую победу.

Дети почтили память героев погибших при освобождении поселка Солнцево минутой молчания, узнали о значении вечного огня.



## МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

Воспитанники детского социального приюта накануне Дня Победы приняли активное участие в работе творческих мастерских. Их увлекла символика Победного мая. Для работы потребовались ножницы, белая бумага и трафареты рисунков с военной тематикой. А ещё - немножко терпения, умения и старания. И вот уже умелые детские руки вырезают из бумаги праздничные салюты, георгиевские ленточки, гвоздики, военные награды и другую военную символику. При этом каждая детская душа была наполнена чувством гордости, ответственности за порученное дело, за участие в патриотической акции «Мы помним! Мы гордимся!»



ОКНА ПОБЕДЫ

С 1 по 9 мая 2023 года на всей территории нашей необъятной Родины проводилась Всероссийская патриотическая акция «Окна Победы». Её целью является создание атмосферы одного из самых важных праздников в России — Дня Победы, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности погибшим героям Великой Отечественной войны, почитание памяти об ушедших ветеранах.

Самое активное участие в акции приняли воспитанники детского социального приюта, которые украсили окна веранды символикой на военную тематику, приготовленную своими руками в творческих мастерских. Таким образом они поделились своей радостью от празднования 9 мая и выразили своё уважение к памяти павших героев на полях сражений и ушедших от нас ветеранов войны.



**ЧИТАЕМ ДЕТЯМ О ВОЙНЕ**

В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно — нравственных и гражданско — патриотических качеств и в честь 78 - летней годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне специалисты центра в Суджанском районе приняли активное участие во Всероссийской акции «Читаем детям о войне».

Не секрет, что сегодня дети и подростки меньше читают художественные книги, предпочитая свободное время проводить в Интернете. Поэтому специалисты совместно с работниками Суджанской центральной библиотеки постарались заострить внимание детей и подростков на важности данного мероприятия. Ведь чтение книг, особенно на военную тематику, позволяет глубже прочувствовать сюжет произведения, вызывает гордость за героев, за своё Отечество, способствует патриотическому воспитанию, а так же развивает память и мышление.



**ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ - ЗЕМЛЯКОВ**



Почти в каждом селе, на самом видном месте, возвышаются памятники, стелы, памятные доски на которых увековечены имена героев — односельчан погибших в годы Великой Отечественной войны. Это святые места для каждого из нас, которые мы посещаем чтобы навести порядок, возложить цветы, почтить память героически погибших наших солдат в борьбе с немецко- фашистскими захватчиками.

В преддверии празднования Дня Победы коллектив ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи «Успех» совершил автопробег по местам боевой славы павших на фронтах сражений наших воинов -земляков. Сотрудники центра возложили цветы на братских могилах, мемориалах, минутой молчания почтили память погибших солдат.

Проходят годы, но память о тех, кто отдал свои жизни, защищая Родину, живёт и всегда будет жить в наших сердцах. Важно сохранить память о войне, помнить какой дорогой ценой досталась победа.



## ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА

Георгиевская ленточка является символом доблести и славы России. Название ленты связано с именем Святого Великомученика Георгия Победоносца.

Впервые акция «Георгиевская ленточка» проводилась в Москве в 2005 году. В настоящее время акция проводится в России и за рубежом силами тысяч энтузиастов, среди которых «Волонтёры Победы», Роспатриотцентр. Так же в акции участвуют министерства, ведомства, молодёжные движения в разных странах.

Активное участие в акции «Георгиевская ленточка» принимают воспитанники детского социального приюта, специалисты центра. Вот и в этом году в преддверии Дня Победы, как и тысячи волонтёров по всей стране, специалисты распространяли символ Победы - «Георгиевскую ленточку» среди жителей районов, разъясняя попутно её значение в патриотическом воспитании молодёжи, символа человеческого достоинства в наши новые времена.

Акция прошла под лозунгами «Я помню! Я горжусь!», «Мы наследники победы!», «Спасибо деду за победу!»



**ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ФОРУМЕ**

4 мая воспитанники детского социального приюта приняли участие в торжественной церемонии открытия молодёжного антифашистского форума «Молодая гвардия» Донбасса Курская общественная организация «Объединенный центр «Монолит».

Самое активное участие в форуме приняли представители молодёжного движения, как города Курска, Курской области, так и делегаты из Луганской народной республики. После торжественных мероприятий, которые прошли на площади Героев в п, Солнцево , состоялась форсайт- сессия «Донбасс-2025». Участники задавали много актуальных вопросов Депутату Государственной Думы О. Германовой, руководителю объединённого центра «Монолит» А. Трубникову, главе Солнцевского района Г. Енютину, протоиерею О. Чебанову, которые были почётными гостями форума. Красной нитью в их ответах прослеживалась важность не предать память предков, которые отстояли мир и независимость нашей страны в годы Великой Отечественной войны. И сейчас мы стоим на защите интересов нашего государства, проводя специальную военную операцию на Донбассе.

У воспитанников осталось много впечатлений после прошедшего форума и общения с участниками молодёжного антифашистского форума.



## САД ПАМЯТИ

Воспитанники детского социального приюта приняли активное участие во Всероссийской акции «Сад Памяти», цель которой высадить 27 миллионов деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны.

«Сад памяти» - это движение, которое объединяет сотни тысяч небезразличных жителей России вокруг увековечения памяти тех, кто отдал жизни в борьбе за нашу свободу. Кроме того акция направлена на решение актуальных задач в сфере экологии — озеленения городов и посёлков, восстановление лесных насаждений. Приняв участие в акции, воспитанники высадили саженцы фруктовых деревьев и ягодных кустарников на территории детского приюта.

Таким образом они поддержали акцию и сделали территорию центра ещё

краше и зеленее.



## ПЕСНИ О ВОЙНЕ

Песни и стихи на военную тематику всегда трогают душу и вызывают трепетное волнение. Ведь многие из них написаны в годы Великой Отечественной войны и словно передают поколениям героическое прошлое нашего народа. Достаточно вспомнить такие песни, как : «Смуглянка», «Тёмная ночь», «В землянке», «Синий платочек», «Священная война», «Катюша».

Эти и другие песни о войне разучили воспитанники детского социального приюта и с большим воодушевлением исполнили в праздничные майские дни.



## ГОЛУБЬ - ПТИЦА МИРА

Голуби - одни из самых известных и любимых детьми птиц. Ведь они живут рядом с нами и восхищают своей грациозностью и красотой. И нет, пожалуй ребёнка, который едва научившись ходить не интересовался голубями, бегая за ними по дорожкам парка или двора. Белый голубь считается символом мира ещё с древности. Окончательно данный «титул» закрепился за этой птицей после окончания Второй мировой войны.

Вот и воспитанники детского социального приюта в преддверии 78-ой годовщины советского народа в Великой Отечественной войне решили смастерить белых голубей в технике оригами с самыми светлыми чувствами о

мирном небе над головой.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ,  
ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ НЕБО,  
ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МАМА,  
ПУСТЬ ВСЕГДА БУДУ Я!



## У ОБЕЛИСКА

Застыли ели в карауле,  
Синь неба мирного ясна.  
Идут года. В тревожном гуле  
Осталась далеко война.  
Но здесь, у граней обелиска,  
В молчанье голову склонив,  
Мы слышим грохот танков близко  
И рвущий душу бомб разрыв.

Мы видим их — солдат России,  
Что в тот далёкий грозный час  
Своею жизнью заплатили  
За счастье светлое для нас...

